MaoEsFE A PEHEREZE (M) 201646 H 13 H

ROMIZEA L. GIEY, I2HVT, TEERTHARRHABTRIETSZL.)
(1) BHl {an}, MW a TR THENVWD ZEDEHZIBXR K.
(2 B3 {an}n, PERTHZ LV ZLDEHZZBRAN K
(3) LOEHRITHNT, PRS2 BFINERTH B & 25t.

ROBHIDWHKS B Z & st 72T OMREE kD &
ap =1, apy1=vVa,+2 (n=1,2,...).

z, y P B2 A= (0,a),B=(0,b) (0<a<b)DdHb. £/ P=(2,0)%z
il LOBE LT B,
(1) 10 =/APB % z DB Y LTEDE.
(2 O KRB LED x DIEZERD K.

B f(z) =logz (z>0) % o =2 DY TELT 5 n KEIERE KD K.

f(x) & R CHATHRABEALE T2, lm f(z) =0 #2 lim fz) =07%51F
Fllo)=027555 ce ROMAET 5 2 L &Rt



